

# ZPRAVODÁJEK



OBCE  
MALÁ BYSTRICE

ROČNÍK 6

ZÁŘÍ 2015

ČÍSLO 9

## NOC VĚDCŮ PRO MALÉ I VELKÉ

Akce s názvem **Noc vědců** je pořádána již několikátým rokem. Jejím úkolem je představit vědu a zkoumání jako atraktivní a zábavnou činnost. V rámci této akce budou otevřeny dveře do laboratoří a vědeckých pracovišť v celém Česku.

Do Noci vědců se zapojila i vsetínská hvězdárna, která má pro své návštěvníky připraven zajímavý program. **V pátek 25. září se budete moci zúčastnit v čase od 20:00 do 22:00 pozorování Měsíce.** Na chodníku mezi Smetanovou ulicí a parkovištěm u Věžáku bude přichystán přenosný dalekohled, přes který můžete pozorovat večerní Měsíc. Program se bude konat pouze za bezmračné oblohy. **Nebo můžete přijít do hvězdárny a v čase od 20:30 do 22:30, kde bude probíhat večerní pozorování.** Ve vsetínské hvězdárně bude připraveno pozorování nejen Měsíce, ale i ostatních vesmírných objektů. V případě nepříznivého počasí bude přichystán náhradní program.



**NOC VĚDCŮ** ve Vsetíně  
Pátek 25. září

Stejně jako každý rok, tak i letos se pracovníci vsetínské hvězdárny připojí k celorepublikové iniciativě známé pod názvem Noc vědců. Tato akce má za úkol ukázat veřejnosti, že věda není jen nudná, ale dokáže být i zábavná a krásná.

Program:

**20:00 – 22:00 hod: Pozorování Měsíce ve městě**  
Pro zájemce čeká dalekohled i na chodníku mezi Smetanovou ulicí a parkovištěm u Věžáku přichystán přenosný dalekohled s ochrannou věžičkou pro pozorování Měsíce. Tento program se bude konat pouze za bezmračné oblohy.

**20:30 – 22:30 hod: Večerní pozorování na hvězdárně**  
Pro zájemce o přímohodnotné astronomické pozorování bude pomocí dalekohledů na vsetínské hvězdárně připraveno sledování nejen Měsíce, ale i ostatních vesmírných objektů. V případě nepříznivého počasí bude na hvězdárně přichystán náhradní program v podobě exkurze a videoprojeckce.

**NOC VĚDCŮ**  
HVĚZDÁRNA VSETÍN  
Městský úřad Vsetín  
Zlínský kraj

Vstup na akce bude během Noci vědců ZDARMA!

Lucie Škabrahová

zdroj: <http://www.mestovsetin.cz/noc-vedcu-2015/a-4276>

## BYSTRICKÝ DIVADELNÍ PODZIM

Divadelní soubor CHAOS z Valašské Bystřice zve do Společenského domu U Pernických na Bystřický divadelní podzim.

V sobotu 3. října 2015 uvede Divadelní soubor Berani z Těškovic hru Ladislava Stroupežnického „Naši furianti“. Hra vás zavede do idylicky vyhlížející vesničky, kde pod povrchem poklidných sousedských vztahů bublají dramata – bude ponocným krejčí nebo vysloužilý voják? Kdo je paličatější? Kdo je neznámý žhář? To vše obohaceno o krásné písničky.

V sobotu 14. listopadu 2015 se představí Divadelní soubor z Hrachovce s hrou „Proutník pod pantoflem“. Šarmantní záletník Fernand de Bois se má oženit s mladinkou Vivianou, která je jedinou dcerou ctihodné pařížské baronky. Kámen úrazu je ovšem v tom, že nemá odvahu to přiznat své dosavadní milence, temperamentní šantánové zpěvačce Lucettě. Tato ústřední zápletka je zdrojem mnoha komediálních situací i překvapivých zvrátů, jejichž dalšími aktéry jsou např. zamilovaný španělský generál Irrigua, písař a rádoby poeta Bouzin, anglická guvernanta Miss Betting ... a vlastně všechny neodolatelné postavy z pera velkého francouzského tvůrce komedií G. Feydeaua.

V sobotu 5. prosince 2015 pak Divadelní soubor Jana Honsy z Karolínky uvede horskou baladu podle románu Jarmily Glazarové v úpravě Martina Františáka „Advent“. Tragický příběh chudé valašské svobodné matky, která se z lásky k dítěti provdá za chamtivého sedláka. Příběh ženy bojující za šťastný život svého syna a za záchranu sebe samé.

Světlana Hrabínová

zdroj: Zpravodaj obce Valašská Bystřice

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

COOP JEDNOTA

### NABÍDKA PRÁCE

Obsazovaná pozice:  
**prodavač/ka - vedoucí**

Pracoviště:  
JEDNOTA, spotřební družstvo ve Vsetíně  
**prodejna potravin a smíšeného zboží**  
**Malá Bystřice**

Komu se hlásit:  
**Ing. Šrámková, vedoucí prodejny, tel. 571 443 392**  
**Mgr. Růžička, vedoucí HS, tel. 605 298 683**

Pracovní úvazek:  
**Plný úvazek**

Pracovní poměr od:  
**Září – říjen 2015**

Poznámka k volnému místu:  
**Předpokladem pro výkon zaměstnání je zodpovědnost a zájem o práci.**  
**Výhodou je praxe v prodeji potravin.**  
**Vyučené v jiném oboru zaškolíme.**

## ODVOZ POPELNIC V MĚSÍCI ŘÍJNU

Odvoz popelnic v říjnu tohoto roku se uskuteční v těchto dnech: **5. a 19. října**.

Žádáme občany, aby v den odvozu nachystali popelnice.

# P O Z O R NEPŘEHLÉDNĚTE

V působnosti Obecního úřadu bude v naší obci proveden sběr **nebezpečných a velkoobjemových odpadů** z domácností.

**Sběr bude proveden v sobotu 10. 10. 2015 u budovy  
Obecního úřadu v Malé Bystřici od 8:00–9:00 hod.**

Žádáme občany o dodržení uvedeného termínu! Po ukončení již nebude možné odpady odevzdat, neboť sběrová a svozová technika bude přesouvána do dalších obcí našeho regionu.

Na uvedeném místě bude moci každý **občan trvale bydlící v Malé Bystřici** a majitel rekreační chaty nebo chalupy v katastrálním území Malá Bystřice, **bezplatně** odevzdat k likvidaci odpady z domácností v následujícím sortimentu:

### NEBEZPEČNÉ:

- olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, mořidla a rozpouštědla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, hadry znečištěné barvami, oleji a vazelínou, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, opotřebované pneumatiky.

### VELKOOBJEMOVÉ:

- matrace, koberce, linolea, WC mísy, umyvadla, kočárky, křesla, gauče, staré oděvy a boty apod.

*Podnikatelé mohou po dohodě s obecním úřadem odpady odevzdat za úhradu dle ceníku.*

**Jelikož jsou sběry v naší obci organizovány každoročně, není důvod, aby některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě!**

**Kontejner pro velkoobjemový odpad** bude přistaven k obecnímu úřadu **ve středu 7. 10. 2015**. Občanům, kteří **nemohou** vlastními prostředky odpady odvézt k obecnímu úřadu, bude odpad na požádání **zdarma odvezen** (p. Teplý – tel.: 731 681 099).

**Termíny odvozu** od občanů prostředky obecního úřadu: horní konec – Malenov: 7. října, dolní konec: 8. října, Santov: 9. října 2015.

**Další odvoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů bude v květnu 2016.**

**Upozorňujeme občany, že stavební odpad (suť, lepenky, střešní krytina apod.) nebude sbírán.**

## RYCHLÉ ZPRAVODAJSTVÍ

### PRÁZDNINOVÁ SETKÁNÍ NAŠICH DŮCHODCŮ

Fotografie z prázdninových setkání našich důchodců 24. června a 29. července. Za fotografie děkujeme manželům Junkovým.



## SPOLEČENSKÁ KRONIKA

### NAŠI JUBILANTI NA MĚSÍC ŘÍJEN

V měsíci říjnu oslaví své narozeniny:

pan **MIROSLAV VRÁBEL** – 90 let



Všem uvedeným přejeme pevné zdraví a mnoho pohody a spokojenosti v životě.

Zpravodaj 9/2015 připraven se souhlasem OÚ Malá Bystřice. Grafická a jazyková korekce: Mgr. Světlana Hrabínová.

Uzávěrka dalšího čísla je 20. října 2015. [www.malabystrice.cz](http://www.malabystrice.cz) [starosta@malabystrice.cz](mailto:starosta@malabystrice.cz)

Toto je pouze upravená podoba oficiálního internetového zpravodaje!